

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель спортивного Департамента
Ассоциации студенческого баскетбола



«03» сентября 2021 г.



УТВЕРЖДАЮ

Директор Санкт-Петербургского
государственного автономного
учреждения «Центр подготовки
спортивных сборных команд
Санкт-Петербурга»




С.В.Веткин
_____ 2021 г.




СОГЛАСОВАНО

Президент Региональной общественной
организации «Федерация баскетбола
Санкт-Петербурга»



В.Ф.Диев
_____ 2021 г.



СОГЛАСОВАНО

Заместитель председателя Комитета
по физической культуре и спорту



А.А.Хорт
_____ 2021 г.

«3» сентября



ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ
СОРЕВНОВАНИЙ ПО БАСКЕТБОЛУ 3x3

Санкт-Петербург
2021

1. Общие положения

Санкт-Петербургские студенческие соревнования по баскетболу 3х3 (далее – Чемпионат) проводятся в рамках Всероссийских соревнований среди студентов по баскетболу 3х3 и согласно п. 4, 23.1, 25 и 29 ст. 2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» являются физкультурными мероприятиями среди студентов (курсантов), магистрантов, аспирантов, адъюнктов и ординаторов образовательных организаций высшего образования, расположенных на территории Санкт-Петербурга, и расположенных на территории Санкт-Петербурга филиалов образовательных организаций высшего образования, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам высшего образования на территории Санкт-Петербурга, проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2021 год (раздел: «Физкультурные мероприятия среди детей и учащейся молодежи»).

Чемпионат проводится в соответствии и Правилами вида спорта «баскетбол» в дисциплине «баскетбол 3х3» (далее – Правила), утвержденными Министерством спорта Российской Федерации от 16.03.2017 № 182, с учетом изменений от 26.08.2020 № 643 (далее – Правила вида спорта).

Цели проведения Чемпионата:

популяризация и дальнейшее развитие баскетбола 3х3 в образовательных организациях (далее – ОО) высшего образования (далее – ООВО) и профессиональных образовательных организациях (далее – ПОО), расположенных на территории Санкт-Петербурга;

привлечение обучающихся ОО к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

формирование здорового образа жизни, позитивных жизненных установок у студентов их гражданского и патриотического воспитания;

популяризация спорта, физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа в ОО;

профилактика преступности и всех форм зависимости средствами физической культуры и спорта.

Основные задачи Чемпионата:

укрепление спортивных традиций ОО;

повышение уровня физической подготовленности и спортивного мастерства студентов;

повышение качества учебно-тренировочной работы в ОО;

определение лучших ОО по организации спортивной работы.

2. Организаторы

Общее руководство организацией Чемпионата осуществляют Комитет по физической культуре и спорту (далее – Комитет), Региональная общественная организация «Федерация баскетбола Санкт-Петербурга» (далее – Федерация) и Некоммерческая организация Ассоциация студенческого баскетбола (далее – АСБ).

Полномочия Комитета по организации и проведению Чемпионата в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляются Санкт-Петербургским государственным автономным учреждением «Центр подготовки спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее – СПб ГАУ «Центр подготовки»).

Непосредственное проведение Чемпионат возлагается на главную судейскую комиссию (далее – ГСК), утвержденную Коллегией баскетбольных арбитров Санкт-Петербурга (далее – КБА).

Главный судья - Алексеев Владимир Александрович (эл. почта: neva@asbasket.ru).

3. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Участие в Чемпионате осуществляется только при наличии договора (оригинал) или полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, покрывающего весь срок проведения Чемпионата, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника. Страхование участников может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Обеспечение медицинской помощью участников осуществляется за счет привлеченных средств Федерации и/или АСБ.

В период проведения игр соблюдение санитарно-эпидемиологических требований, установленных Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Санкт-Петербургу возлагается на команды-участников Чемпионата.

Каждый участник Чемпионата должен иметь действующий медицинский допуск.

Чемпионат проводится в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации.

4. Требования к участникам и условия их допуска

В Чемпионате принимают участие команды, сформированные из обучающихся одной ОО.

К участию в Чемпионате допускаются обучающиеся очной формы обучения 1996-2004 годов рождения. Игрок имеет право выступать только за одну команду одной ОО.

От ОО к участию в Чемпионате допускается не более двух команд юношей и двух команд девушек.

Состав команды – не менее 3 и не более 7 человек, в том числе не менее 3 и не более 6 игроков, 1 представитель команды (необязательно).

На каждом этапе соревнований могут участвовать 5 человек (4 игрока, 1 представитель команды) из числа включенных в заявку.

Студенты ПОО, являющиеся структурными подразделениями или факультетами ООВО и являющиеся одним юридическим лицом ООВО, допускаются к участию за команду ООВО при условии предоставления документов, подтверждающих подчиненность к ООВО.

К участию в Чемпионате не допускаются обучающиеся, находящиеся в академическом отпуске.

В Чемпионате могут принимать участие выпускники ОО, получившие диплом об образовании государственного образца в 2021 году той ОО, в состав команды которой он включен, при условии выполнения всех условий допуска участников.

Все игроки должны иметь подтвержденный аккаунт в системе ФИБА 3x3 (play.fiba3x3.com). Каждая команда должна иметь два комплекта игровой формы с номерами. Один комплект светлых тонов, другой темных.

Ответственность за выполнение требований допуска игроков лежит на представителях команд.

5. Программа

Чемпионат проводится по туровой системе.

1 отборочный тур – 11 сентября 2021 года.

2 отборочный тур – 12 сентября 2021 года.

Финальный тур – 19 сентября 2021 года.

Каждая команда может подать заявку на участие только в одном отборочном туре по своему выбору. Максимальное количество команд в каждом отборочном туре – 24 (12 команд юношей и 12 команд девушек). При наличии большего количества заявок на отборочный тур – из числа участниц исключаются вторые команды ОО, а также команды, имеющие наименьший рейтинг ФИБА.

Чемпионат проводится отдельно среди команд юношей и команд девушек. Система проведения туров определяется ГСК в зависимости от количества участвующих команд.

В финальный тур выходят по 3 лучшие команды юношей и девушек с каждого тура.

Место проведения Чемпионата: спортивный зал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна», по адресу: ул. Звездная, д. 7, корп. 1.

Начало соревнований – в 17:00.

6. Подача заявок на участие

Для участия в Чемпионате ОО в срок не позднее 9 сентября 2021 года необходимо представить:

заявку в электронном виде в системе ФИБА 3x3 на один из отборочных туров (по своему выбору). Подача электронных заявок доступна на сайте ФБП (www.fbp.ru) с 6 сентября 2021 года.

подать заявку в АСБ в электронном виде на сайте: <https://3x3.asbasket.ru/zayavis>.

Комиссия по допуску участников проходит перед началом каждого отборочного тура.

Комиссию по допуску участников проходят команды и/или игроки, принимающие участие в первом для себя отборочном туре Чемпионата.

В комиссию по допуску участников (для подтверждения регистрации) командам необходимо предоставить:

именную заявку в двух экземплярах на каждую команду ОО отдельно, заверенную подписью врача, печатью медицинского учреждения и утвержденную ректором или проректором по учебной (спортивной работе) ОО, или иным лицом, имеющим доверенность ректора на право подписи заявок на участие в Чемпионате. Заполненный бланк заявки отправляется на электронную почту представителя команды после подачи заявки в электронном виде на сайте АСБ.

Вместе с заявкой должны быть представлены следующие документы на каждого участника:

оригинал документа, удостоверяющего личность;

оригинал документа, подтверждающего принадлежность к ОО и очную форму обучения (студенческий билет, зачетная книжка, диплом об образовании) на каждого игрока;

договор/полис (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Для игроков, принимавших участие в Санкт-Петербургских студенческих состязаниях по баскетболу (в рамках чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола в высшем дивизионе «Санкт-Петербург») 2020-2021 годов, необходимо представить:

документ, удостоверяющий личность;

документ, подтверждающий обучение в ВУЗе в настоящее время, или диплом об образовании государственного образца;

договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Команды и/или игроки, не выполнившие условия данного пункта, до Чемпионата не допускаются.

За агрессивное поведение, угрозы, запугивание по отношению к игрокам, тренерам, сопровождающим лицам, судьям, обслуживающему персоналу, зрителям, организаторам – игрок, сопровождающее лицо, дисквалифицируется до конца Чемпионата.

В случае актов насилия, физического воздействия, команда дисквалифицируется с Чемпионата и не получает места в итоговой классификации.

7. Условия подведения итогов

Итоговое положение команд определяется в соответствии с Правилами вида спорта.

В случае участия в Чемпионате двух команд одной ОО в одной категории, итоговое место ОО определяется по лучшему результату команды. Вторая команда исключается из классификации и не учитывается при распределении мест.

8. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками и дипломами Комитета.

9. Условия финансирования

Расходы, связанные с организацией и проведением Чемпионата, а именно: оплата работы спортивных судей и обслуживающего персонала (фотографа), предоставление наградной атрибутики (кубки, дипломы), таблички с лазерной гравировкой, осуществляются за счет средств субсидии СПб ГАУ «Центр подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в рамках выделенного финансирования.

АСБ несет расходы по предоставлению наградной атрибутики и повышению качества организации и проведения мероприятия.

10. Подача протестов

Протесты на результат игры подаются и рассматриваются ГСК в соответствии с Правилами вида спорта.

Протесты на состав команды подаются в ГСК в письменном виде. Бездоказательные протесты подаются не позднее окончания турнира и рассматриваются ГСК в течение

48 часов. В случае дисквалификации команды по любой причине данная команда дисквалифицируется с того этапа, на котором находилась в момент принятия решения о дисквалификации.

После утверждения результатов протесты не принимаются.

По всем вопросам, не оговоренным в данном Положении, решение принимает ГСК.